§ja sérteikningar af

/ grindverki um pott.

1800 L84 2614 ) 3595 y 2515 . 1563 1450 L 725
‘ ‘ 1 1
| |
INY g
QI
h = | -
755185 —— 3
~ R ©
l \\ PIRN
e =g
[ I I
75x195 —— \
: g
)" 4
; ; Qﬂ( w &1 ( \) S —
: ;\ T | 75%195 | ] N ST
STTALUS? 82 N N S2 81 S\ ——# 52D
'\\ 2x45x195 —— 5x195, BOLTIST Vi© I dEx 195 —— 750195 —— g
§ 2x45x185 VEGG MED M12x150 CB0 -
& A 1 TJORUPAPPI MILLI TIMBURS y p
OG STEINS 2x45x195 —— SKYRINGAR:
/\ [ﬁ\ ‘1 BOLTAR i TREVIRKI SKULU VERA HEIT- GALVANHUDABDIR
: SNV ST ~ - :
f‘j‘\ L AN g GADAFLOKKUR 8.8. ]
Sizasv, = AN ALLT TIMBUR SKAL VERA UR STYRKLEIKAFLOKKUBU EFNI K18
i \ EDA BETRA. ALLA OVARBPA BURBDARVID| SKAL FUAVERJA MED
75x195, BOLTIST VI© AMK. TVEIMUR UMFERBUM AF GRUNNFUAVORN.
VEGG MED M12x150 C600
TJORUPAPPI MILLI TIMBURS
OG STEINS A
g \ g
& - &
Al
" T~—75x195, BOLTIST ViD \\
| VEGE MES M12x 150 G800 75x195, BOLTIST VID
; TJORUPAPPI MILLI TIMBURS ¥f§§£ig#ﬁﬂ?¥&6§&s
; OG STEINS
+J S2 0G STEINS S2\
8 (]
o
2 g
g < 2 g
o x é 3]
< =
- &
j 5 I
g 0 &
! Q i
_ | =
: TN\ 82 | S22\l
$ 70.50 |/
1 75x195, BOLTIST VID /|
\ VEGG MED M12x150 C600
TJSRUPAPPI MILLI TIMBURS
g OG STEINS g
o~ ! ™
T (Us2 SZ\y
g 75x195, BOLTIST ViD =
& VEGG MED M12x150 C800 L
i TJORUPAPPI MILL TIMBURS
OG STEINS
! !
L 7
: 75196 — 75x195 —— 76x 185 ——— 75%195 —— 75x 165 ——
T 0 i i '] ™l
Ose i) i) i) () i) g
I
1800 833 2633 2633 2633 2633 2635 400 I,
/" ™\ GRUNNMYND, UNDIRSTOBUR PALLS
U !
\L/ M. 1:50
Listar dr gagnvrdu efni
28X85, fest med rydfrium skrafum.
. /
. !
— 1
PR—— pemmane.
Heed vafin m.tt. hedar —_ c \‘ i/ V 1
upp undir heitan pott e _|
\\ §
P

K18 45x145 (CE00)

sidan hvila & hofudburdarbitum K18 75x195 og
steyptum sdfum. Seeti fyrir pott heilkleedist 15 mm
vatnstimdum (WBP) mdtakrossvid. Gat @300 er sagad
i krassvid fyrir pottbotn sem gengur nidur Gr verdnd

\ Ol pyngd potts hvilir & 2x4 stk. K18 45x145, sem

e v v

N i /

Bygadur er upp kragi kringum efri brdn & heitum
potti og hann heilklseddur 15 mm krossvid ad
innanverdu, Krossvidur neglist vandlega saman
i kverkum og virkar ba sem afstifing fyrir
upphaskkadan pall kringum heitan pott

/

> v w ¥

N

<]

\
)

[~4-1
e

4 stk. K18 45x145, samnegld ag fest vid burdar-
bita med 2 stk. "Universal"-tengi BMFMAXI190.

Negling KS40/40 i 61i got

Steypt siila og burBarbiti.

;
/ y
/ q

K18 45x145

gl oa FiSaht.
gl 03 |

SULUUNDIRSTAPA. S1: 1:20

FLATSTAL 180%150x8 HEILSJODIST
VID K16

BOLTAR 2stk. M16, BULLDOG: E&8
SKINNA AD TRE: d=80mm t=5mm.

75X195 SITJI A STEYPTRI SULU

i MILLI TIMBURS OG STEINS KOMt

FYOFALT LAG AF TJORUPAFPA.

2K16 STUNGID | SULU MEB 100mm MILLIBIL]
SAMSIDA GOLFDREGURUM, 50mm FRA MIBR} SULU.
L1 .
K& £200 N 2K16 L=800 NAI
4K12 BEYGIST 300 INN :V> 850mm OFAN | SULU
| SULUFOT. )
T —
-——-——-—-—-—-—"'"_'_—__-_—_ \>
]
OLIFRANN JARDVEGUR
AD sULU b=
w
x
= .
< ———HRINGLAGA SULA @300
L PPPTTIIITT TSP ITITT

KLbF’F’/HRAUN EDA PETT BURDARKHAF

FYLLING,

SULUUNDIRSTADA, 82: 1:20

SNITTTEINN M16 1.=1000.
KOMI A MILLI DREGARA.

OFAN A DREGARA KOMI FLATSTAL,
120x120x10.
FESTING DREGARA VI VEGGI ER EINS.

GOLFDREGAR! 2x45x195, FESTING

GOLFBITA VID DREGARA EKKI SYND.

MILLI TIMBURS CG STEINS KCMI

—_—

TVOFALT LAG AF TJORUPAPPA, ——

K8 2200 _\\ 2K16 L=800 NAI
4K12 BEYGIST 300 NN 850mm OFAN | sULU
| SULUFOT.
I L
OLIFRAENN JARDVEGUR
AD sULU e
[{e]
X
= .
< -—-—— HRINGLAGA SULA @300

KLOPP/HRAUN EDA PETT BURDARHAF
FYLLING.

DAMI UM FESTINGU BITA VID DREGARA 1:10
GOLFBITI 45x145 C600

/

oo am

*doowom
ale o o o
R

75x185 (2x45x195) _/

\DAKASAANKERI BMF-210
BEGGJA VEGNA VID DREGARA
NEGLING: 2xastk. Ks. £0/40
[ HVYORT ANKER!.

Verkfraedistofa Hauks Asgeirssonar e.h.f.
Dalvegur 18, 201 Kdpavogur

1 4
Simi 534-8815 Farsimi 897-8132
e-mail: haukur@vha.is
Kennitala: 560600-3050

Hannat | Teiknad | sampyikt: [/ '&,( Lo _,Cé}

HA. |lLH

Kennitala 301255-4629

LAEKJABREKKA 47
GRIMSNES- OG GRAFNINGSHREPP!

BURDARVIRKI
GRUNNMYND PALLS
SNID, SKYRINGAR

’:’;‘6 Teikn. nr. ~ | Verk nr.
: /
120 10 |2-0.3 / 1088
Aritun samreemingarhénnubar : Utgdfa | Dags.
A JUNI 2012
!

{




